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m B paBHoGenpeHHoM TpeyrosibHuke ABC' ¢ ocHoBaHneM AC 60KOBasi CTO-
4

= Hainure BbICOTY, NpoBeieHHYIO K OCHO-

V7

2. B paBHOGeaperHom TpeyronbHuke ABC' ¢ ocHoBaHHeM AC cos ZA= 1

poHa AB pasHa 10, a cos ZA=
BaHHUIO.

a BbICOTa, NPOBeIeHHAs K OCHOBaHUIO, paBHa 6. Haiinute AB.

3. B paBHoGeapeHHOM TpeyrosibHike ABC' 60koBasi ctropoHa AB =13, oc-
HoBaHHe AC'=10. Haitnure tg LA.

4. B paBHOGenpeHHoM TpeyronbHuke ABC' ¢ ocHoBanneM AC 60KoBasi CTO-
poHa AB paBHa 16, a BbICOTa, NpOBe€HHAs K OCHOBAHHUIO, paBHa 41/15. Haii-
aure cos ZA.

@ B tpeyrosbuuke ABC': ZC=90° AC=12, sinZA= % Haiinure BC.

6. B tpeyroabhuke ABC: LC=90° AB=25, tg/LA= % . Haiinure AC.

7. B tpeyronabiuke ABC: ZC=90° BC=12, AB=13. Haiinure tg ZA.
8. B Tpeyroabhuke ABC: ZC=90°, BC =5, AC =5+/3. Haiinure cos ZB.
@ B paBHOGenpeHHOM TpeyrosibHuke ABC': AB=B(C=10, sin/B= % ,
AH — Bbicota. Haitpure CH.

10. B tpeyrosbhuke ABC: AB = BC, AC = 4/3, /C = 30° Hatinure
BoicoTy BH.

11. B rpeyrosnbhuke ABC: AC=BC, /C=120° AB=4+/3. Haiinure
ctopony AC.

12. B tpeyrobhuke ABC: AC = BC = 3v/2, ZC = 135°. Haiinure
BbicoTy AH.

B tpeyrosabuuke ABC ZC = 90° sinZA = %, AC = 4, CH -
BbICO-
ta. Haiigure AH.

14. B tpeyronbuuke ABC: ZC'=90° CH — Bbicota, AC=8, CH=4_.
Haipure BC.




